



预计一季度产值4.5亿元,同比增长10%

## 三维材料:开足马力赶订单

台传媒记者叶晨阳

墙上,硕大的电子显示屏实时“报告”着设备温度、压力、生产参数等主要指标;工作人员通过电脑屏幕,仔细地留意着各种设备运转情况……春节期间,浙江三维材料科技有限公司生产车间一派繁忙,300多个工人坚守岗位。

“目前,我们的订单已排到7月份,企业正开足马力生产,喜迎龙年

“开门红”,预计一季度产值达4.5亿元,同比增长10%。”浙江三维材料科技有限公司副总经理杜勇介绍。

该公司主要生产聚酯切片、高强涤纶工业丝、加捻丝等产业用纺织品,产品广泛应用于汽车安全带、汽车安全气囊、牵引带、篷布、灯箱广告布、输送带、防护绳网、海洋缆绳等行业。近年来,企业斥巨资引进一批国内外先进设备,开发和推广数字化工艺设计、数字化全流程制造技术,不

断提高产品品质和自动化生产水平。眼下,三维的产品深受俄罗斯、韩国、越南等国家(地区)客户青睐。

生产纺织产品对企业的安全生产要求较高,“为全面提升企业本质安全水平,我们开发了MES系统、企业管理ERP信息系统,加快推动企业向智能化、数字化方向转变,尽量减少‘线上线下’人工操作。”浙江三维材料科技有限公司副总经理范永贵说。(下转第四版)

李跃旗走访春节不停工重大项目并看望慰问坚守一线劳动者

## 强化服务保障 守牢安全底线 共度祥和春节

本报讯(记者陶宇新)2月11日至12日,市委书记李跃旗前往市公安局、重大项目一线、历史文化街区、文旅小镇等处,了解城市运行保障、重大项目不停工及文旅消费等情况,向一线工作人员致以新春慰问和美好祝福。李跃旗强调,要认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神,全面落实全省春节期间值班值守工作视频调度会部署要求,进一步振奋龙马精神、激发实干劲头,全力做好“两重不停”、服务保障、城市运行各项工作,为全市人民欢度新春佳节履职尽责,为奋战新春开门红多作贡献。副市长、市公安局局长马坚斌参加有关活动。

假期以来,有许多与民生息息相关的工人坚守岗位,舍小家顾大家,用汗水维护城市有序运行,全市社会面持续安全稳定。在市公安局综合指挥大厅,李跃旗认真听取春节期间城市运行保障及社会面安全相关工作汇报,了解各旅游景区安全秩序及高速公路交通组织疏导情况,向奋战在一线的广大公安干警和各条战线同志表示慰问和感谢。他说,今年春节假期时间长,我市综合运输总客运量较去年有大幅增长,群众出行意愿更加强烈,大家肩负重任,需要付出更多努力。要继续振奋龙马精神,强化使命担当、忠诚履职尽责,扎实做好防风险、保安全、护稳定各项工作,切实维护社会大局和谐稳定,让全市人民过一个安心舒心、欢乐祥和的新春佳节。

今年春节期间,我市一批重大项目和重点企业选择不停工、不停产,工作人员坚守岗位,开足马力抢进度、赶工期、忙生产,助力实现一季度开门红开门红。走进台州国际博览中心项目现场,塔吊林立、机器隆隆,工人们有序进行焊接、吊装工作。李跃旗了解建设进展情况,向留岗过年的工人表示感谢。他说,重大项目建设事关经济社会发展全局,施工人员放弃与家人团聚,奋战在项目建设一线,为这座城市发展作出了积极贡献。“两重不停”要以安全生产为前提,希望大家紧盯时间节点,坚持质量至上、安全第一,做到安全施工、高效作业,一丝不苟推动项目建设提速增效。有关部门要牢固树立大抓项目、抓大项目的鲜明导向,认真做好春节期间“两重不停”服务保障工作,为一线工人生产生活创造良好条件,努力形成更多投资量、工作量、实物量,以高水平项目建设助力实现一季度开门红开门红。(下转第二版)



关键词:守护

## 因为有人替你负重前行

黄葆才

这个新春佳节,天气不是一般的晴好,万里无云,阳光没遮挡地照射台州湾畔,连风也仿佛告别凛冽,柔和了许多,伴着节日的到来传递春天的消息。

春光明媚,加上年前众多文旅打卡地,竞相释放魅力,启用迎春;各地集中性的新春文化活动渐次开展,闲适的人们趁春出行的冲动,集中爆

发。椒江葭沚老街、路桥十里长街、黄岩官河水街、临海紫阳街……这些修旧如旧的人文景点,一时间,客流摩肩接踵,人气爆棚,盛况空前。夜以继日的火爆,给区域社会秩序安全运行带来了压力,当地交警、交通、城管等部门科学配置人力,加强执勤值守,维护平安畅通,让游客舒心出行,享受一个欢乐、祥和的新春佳节。

新春佳节,百业暂歇,人们的日常生活,切换到休闲模式。但今年春

节期间,一些重大项目和重点企业选择不停工、不停产,工作人员坚守一线,开足马力抢进度、赶工期、忙生产。他们节日无休为了啥?只为实现一季度开门红,只为台州高质量发展的脚步迈得更快些。

每一个节日长假,因为职责所系、职能所在,总有一些单位照常运转,总有一些人照常上班。公安部门要备足警力,加强值守守护平安;医院医护人员要坚守岗位,轮值开诊,以

应市民不时之需;环卫工人要出勤如常,出力有加,及时清扫垃圾,保城市家园干净整洁;供水供气部门,更要严密监测、加强调度,确保节日“两重不停”和市民正常生活……所有在节日里恪尽己责、任劳任怨的不同岗位的劳动者,都是全社会平安、欢乐、祥和春节的“守护神”,他们的辛勤付出,值得人们珍视、点赞。

“有什么岁月静好,不过是有别人替你负重前行。”当代作家苏心说,“如果你活得格外轻松顺遂,一定是有人替你承担了本该属于你的重量。”一个平安快乐、幸福吉祥的春节,不是没有来由。

## 玉环:EICU24小时的温暖守护

台传媒记者曹思思

台传媒通讯员陈真真文/摄

2月11日,正月初二,玉环市人民医院EICU(急诊重症病房)内,患者已经满床,医生正在抓紧时间开具医嘱,护士穿梭在诊室间临床护理。上午7时许,医师李杰提前赶来与同事交接班,新一轮24小时的温暖守护,就在这步履匆匆的忙碌中开始了。

这里,是离死亡最近的地方,也是距离希望最近的地方。在这个阖家团圆的日子里,EICU里多了一份紧迫感,作为医院救治患者的第一线,EICU里收治的都是救护车紧急拉回的急病患者,每名医护人员都在全力以赴救治病人。

“昨晚有2位患者转入普通病房,马上又进来了3位,基本上就是源源不断的状态。”完成交接班,李杰便开始了当天的查房工作,面对不间断的病患,他们也做好了万全的准备,与

住院部时刻保持密切沟通,随时将病情好转的患者转入普通病房,留下一位位危重症患者的收治。

凌晨2时40分,77岁的张大爷因肝囊肿被EICU紧急收治,他是李杰当天查房的首位病人。经过一轮的监测救助,张大爷身体的不适感已得到缓解,问诊过程中,李杰小心地观察张大爷的身体状况,没有丝毫懈怠。

“大过年的,病人都是没办法才要待在医院里。作为医护人员,我们除了尽最大努力让他们转危为安,也要更加细心、耐心,让他们感受到关爱。”李杰说,为了不耽误值班,家住临海的他特地选择在正月初一就赶回玉环,“这几天,这里基本是满床状态,大家连休息的时间都没有,更没时间想着过节,时刻保持着紧张的工作状态。”

春节,对于大多数的医务人员而言,跟平常没有两样。过年坚守在“医”线,早已习以为常。主管护师蔡国芬在EICU工作10



医务人员过年坚守在“医”线。

多年,在没有家属的重症监护病房里,她不仅要完成患者的临床护理,还要照顾患者的生活起居。“我从除夕开始值班,到现在已是第三天。春

节坚守岗位早就是一种习惯了,从选择这份工作这份职业开始就明白,越是特别的日子,患者远比家人更需要我们。”蔡国芬表示。

千年古城添文旅新地标

## 临海熊出没欢乐港湾盛大开业



2月12日,临海熊出没欢乐港湾开业。台传媒记者孙金标摄

本报讯(记者张妮婷)2月12日,临海熊出没欢乐港湾盛大开业。现场鼓乐齐鸣、彩烟绽放,在众多嘉宾与游客的见证下,千年古城临海正式迈入文旅产业发展的快车道。

临海熊出没欢乐港湾位于临海市邵家渡街道邵临西路,是华强方特旗下首个“熊出没”IP城市亲子休闲度假地,包含探险乐园、水上乐园、开放式商业街区、酒店四大板块,拥有30余个室内外游乐项目、多个大型演艺以及大量特色演艺、休闲景观、潮流商店、餐饮美食,设计年游客接待能力超300万人次。

开园首日,上万名游客有序入场,丰富的娱乐项目、梦幻时尚的动漫景观、沉浸式的游园氛围以及“吃喝玩乐购”一站式服务,令众多游客流连忘返。

在动感环幕影院,游客们体验熊出没大电影《重返地球》的熟悉场景,开启了一场全新剧情的探险之旅;在室内轨道车项目“玩具屋大冒险”,游客们在光头强的神奇玩具屋勇闯微缩世界,与“熊熊帮帮团”携手闯关。

“从没想过屏幕里的熊出没,有一天能到家家门口,孩子很开心很满足!”带着两个孩子来游玩的市民王先生说。

今年8岁的戴靖轩也在妈妈的陪同下早早来到了临海熊出没欢乐港湾,“奇迹滑车”是他最喜欢的项目。“之前周末都去紫阳街或者商场里玩,现在家门口也有了这么大的主题乐园,太开心了!我回去要写一篇游玩日记!”

除了动感回旋的“奇迹滑车”,高达40米的“太空飞梭”、大幅摆动的“海盗船”等紧张刺激的户外游乐项目,受到了年轻游客的欢迎,他们放声大喊,欢乐解压。

被誉为临海浪漫新地标的“天空之眼”摩天轮,打卡体验的游客更是络绎不绝。

在港湾美食街,人头攒动,各色小吃与民俗表演让人边吃边玩。园区独有的“熊二的汉堡”配有专属儿童乐园的熊出没欢乐餐厅,以及选购熊出没周边的“熊出没旗舰店”“光头强杂货铺”,让“熊出没”的粉丝们,收获亲子欢乐。(下转第二版)

台传媒记者柯璐

2月12日,天刚蒙蒙亮,台州市公安局交通警察局直属一大队三中队副中队长徐铭浩就来到了执勤点。不到半小时,路面上已经繁忙了起来,徐铭浩疏导交通、安全提醒、引导车辆……几乎一刻也不得闲。

春节期间,车流量和人流量的激增,给交通管理带来了巨大的挑战。“我中队辖区公园多、商超多,还有一

些网红打卡点,比如万达广场、青悦城、市民广场、和合公园等,属于核心区域。”徐铭浩说,一旦发生拥堵,便会影响到市区的通行效率,他和同事们的主要工作就是维护道路秩序。

徐铭浩是椒江本地人,自2016年参加工作以来,已是第八个年头参与春节值班了。“春节假期七八天,基本上我都要值班4天,每天值班24小时。”在徐铭浩看来,通过自己的努力,守护好群众的回家路,是他们的职责。

## 交警:用心守护团圆路

群众过节,公安过关。偌大的辖区,每天需要处理的事情很多,徐铭浩和同事们在治理上没少下功夫。比如今年的除夕夜,椒江某小区组织了跨年烟花活动,业主们在小区门口集中地燃放“加特林”烟花和礼炮烟花,引得市民驻足观赏。

“大片人群占据了主干道,有些倚靠在隔离护栏上,有些站在非机动车道上,还有个别儿童在机动车道上嬉戏玩闹,有些路过的车辆也停在机

## 天台:1300余名环卫工人坚守岗位

台传媒记者张怡

2月12日,天气晴好,天台城区各主要街道,人头攒动。在工人路上,身穿橘色环卫服的周赛莲左手拿着簸箕,右手握着扫把,正弯腰熟练地清扫着地上的落叶与垃圾。今年春节,她选择在岗位上坚守,早出晚归只为营造干净整洁的道路环境。

“春节期间人多,垃圾自然也比平时多一些。”周赛莲说,由于工人

路流量与车流量比较大,她与另外两位环卫工人三班倒,从早上5点到晚上10点,每个时间段都有人负责清洁。

作为一名单亲母亲,周赛莲靠勤劳肯吃苦,一手将两个儿子拉扯长大。得知母亲春节期间仍要工作,孩子们主动包揽所有家务。“年夜饭也是孩子们准备的,我一回家就吃上了热乎的饭菜,感觉很幸福。”周赛莲说,虽然春节期间工作很辛苦,但每

次听到市民夸天台道路干净,她就觉得再苦再累也值得。

景区环境是城市的重要“颜面”。在国清寺景区入口处,环卫工人王品山将满满一簸箕垃圾倒入路边的垃圾桶,然后转身走向道路另一侧继续清扫。一年当中,春节期间是他最忙碌的时候,每天需工作近8个小时。

“大量外地游客来国清寺游玩,产生了很多生活垃圾,将这块区域清扫一遍,至少需要一个半小时。”王品

山今年54岁,从事环卫工作已有6年。每年春节,他都坚守在岗位上。“过年谁都想休息,但这些工作总得有人干,我多扫一遍,说不定游客对天台的印象就好一分。”

“除夕当天共清运垃圾790吨,是日常清运量的2.6倍。”天台综合行政执法局相关负责人介绍,春节期间,该县1300余名环卫工人坚守岗位,城区垃圾中转站、城乡垃圾清运站、焚烧场每天运行至晚上10点。

## 三门点亮智慧路灯

预计整体节电率20%以上

本报讯(通讯员赖晓平 郑洁)近日,节能降本成效显著的三门县智慧路灯项目完工启用,使得该县成为省内平均照度最高的区域之一,有效降低了交通事故的发生率,保障了市民夜间出行的安全。

三门县智慧路灯项目是该县国投公司启动落实的,项目以建设三门县现代化新县城为目标,历时百余天施工改造,实现县域内智慧路灯全覆盖。项目完成后,预计整体节电率达到20%以上,每年可节约用电200万度。

三门县县域内的老旧路灯是以高压钠灯等传统光源为主,不仅能耗

高、养护成本大、维护效率低,而且照明效果差,部分城区道路因亮灯率不足导致夜间行车事故率增加,给市民夜间出行带来较大的安全隐患,在台风及雷雨天气尤其明显。

此次路灯改造项目是目前省内分布最广、环境安装最复杂、灯具种

类最多的改造项目之一。在项目开展前,三门县国投公司对县域内路灯现状开展调研,结合现有路灯技术,编制可行性研究报告,提出路灯智能化改造方案。在项目开展时,对接改造单位,再次实地调研县域内路灯情况,并根据实际路况和灯杆排布,采取一路一案,兼顾照明需求和美学要求,精准改造。同时公开招标,引进国内先进管理经营主体进行运营维护,通过安装智能控制器对全域路灯实现运维信息化、照明智能化,有效提高服务水平。